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○松田町の住み良さ

【住みよい】

・松田惣領：67.3％ （松田地域の主な理由） ・交通が便利である。
・松田庶子：64.7％ ・豊かな自然環境に恵まれている。
・神 山：53.1％ ・自分の家（土地）がある。
・寄 ：44.4％ ・自分が生まれ育ったところ。

（寄地域の主な理由） ・自分の家（土地）がある。
・豊かな自然環境に恵まれている。
・自分が生まれ育ったところ。

【住みにくい】

・松田惣領： 9.9％ （松田地域の主な理由） ・大型店や専門店がない。
・松田庶子：12.3％ ・日常の買物が町内で買えない。
・神 山：25.2％ ・都市基盤が整備されていない。
・寄 ：21.7％ 〈神山地区〉 ・交通の便が悪い。

・防災・防犯体制が不十分である。
（寄地域の主な理由） ・交通の便が悪い。

・大型店や専門店がない。

・日常の買物が町内で買えない。
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○松田町の将来像
【松田惣領・松田庶子地域】

■医療・福祉の充実したまち

■緑と清流の豊かな住環境のまち

■災害に強いまち

【神山・寄地域】【神山・寄地域】

■緑と清流の豊かな住環境のまち

■医療・福祉の充実したまち

■活力のある産業のまち

4



63.9%

54.4%

30.5%

4.0%

22.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊かな自然環境に恵まれているから

自分の家（土地）があるから

自分の生まれ育ったところだから

子育て環境が整っているから

地域や近所づきあいが良好であるから

■松田町の住み良さ
【住みよい主な理由】

4.1%

1.5%

7.9%

52.1%

4.0%

1.8%

福祉の支援が充実しているから

教育環境が整っているから

日常の買い物がしやすいから

交通が便利であるから

その他

無回答
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１位 比率 ２位 比率 ３位 比率

豊かな自然環境に恵まれ
ているから

63.9%
自分の家（土地）があるか
ら

54.4% 交通が便利であるから 52.1%

男性
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

65.3%
自分の家（土地）があるか
ら

58.1% 交通が便利であるから 50.7%

女性
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

63.3% 交通が便利であるから 54.9%
自分の家（土地）があるか
ら

50.3%

18～29歳
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

66.7% 交通が便利であるから 55.6%
自分の生まれ育ったところ
だから

44.4%

30～39歳
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

66.7% 交通が便利であるから 48.3%
自分の家（土地）があるか
ら

39.1%

40～49歳
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

71.4% 交通が便利であるから 51.0%
自分の家（土地）があるか
ら

48.6%

50～59歳
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

63.6%
自分の家（土地）があるか
ら

58.8% 交通が便利であるから 55.7%

総 計

性
別

年
齢

ているから ら

60～69歳
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

68.4%
自分の家（土地）があるか
ら

58.5% 交通が便利であるから 53.4%

70歳以上
自分の家（土地）があるか
ら

55.1%
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

54.2% 交通が便利であるから 51.6%

松田惣領 交通が便利であるから 68.3%
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

62.4%
自分の家（土地）があるか
ら

48.0%

神山
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

64.6%
自分の家（土地）があるか
ら

58.5% 交通が便利であるから 47.6%

寄
自分の家（土地）があるか
ら

71.5%
豊かな自然環境に恵まれ
ているから

70.6%
自分の生まれ育ったところ
だから

35.5%

居
住
地
域

松田庶子 54.7%
自分の生まれ育ったところ
だから

29.6%

自分の家（土地）があるか
ら

交通が便利であるから

豊かな自然環境に恵まれ
ているから

64.4%
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【住みにくい主な理由】

2.9%

3.1%

8.1%

13.8%

13.7%

21.5%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境が悪いから

自分の家（土地）がないから

自分の生まれ育ったところではないから

子育て環境が不十分であるから

地域や近所づきあいが良くないから

道路や公共下水道など都市基盤が整備されていないから

福祉の支援が充実していないから 15.6%

11.9%

58.0%

63.8%

32.9%

12.3%

15.1%

5.2%

福祉の支援が充実していないから

教育環境が整っていないから

日常の買物が町内で買えないから

スーパーマーケットなどの大型店や専門店がないから

交通の便が悪いから

地域の防災・防犯体制が不十分であるから

その他

無回答
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１位 比 率 ２位 比 率 ３位 比 率

ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

63 .8 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

58 .0 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 32 .9 %

男 性
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

60 .6 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

58 .2 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 35 .3 %

女 性
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

67 .6 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

59 .5 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 29 .7 %

1 8～ 29歳
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

78 .6 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

50 .0 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 35 .7 %

3 0～ 39歳
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

65 .4 %
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

61 .5 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 38 .5 %

4 0～ 49歳
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

72 .3 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

62 .5 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 34 .8 %

5 0～ 59歳
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

60 .8 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

56 .9 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 34 .3 %

総 計

性
別

年
齢

ら
な い か ら

60～ 69歳
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

62 .5 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

57 .1 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 27 .4 %

7 0歳 以 上
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

61 .3 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

55 .7 % 交 通 の 便 が 悪 い か ら 35 .8 %

松 田 惣 領
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

60 .8 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

56 .1 %
道 路 や 公 共 下 水 道 な ど 都
市 基 盤 が 整 備 され て い な
い か ら

21 .1 %

松 田 庶 子
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

67 .9 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

61 .3 %
道 路 や 公 共 下 水 道 な ど 都
市 基 盤 が 整 備 され て い な
い か ら

22 .6 %

寄 交 通 の 便 が 悪 い か ら 82 .8 %
ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

67 .5 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

62 .9 %

居
住
地
域 神 山

ス ー パ ー マ ー ケ ッ トな ど の
大 型 店 や 専 門 店 が な い か
ら

64 .7 %
日 常 の 買 物 が 町 内 で 買 え
な い か ら

58 .8 % 2 3 .5 %

交 通 の 便 が 悪 い か ら

地 域 の 防 災 ・防 犯 体 制 が
不 十 分 で あ る か ら
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■松田町の将来像・まちづくりについて

61.1%

61.4%

32.0%

31.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

緑と清流の豊かな住環境のまち

医療・福祉の充実したまち

災害に強いまち

活力のある産業のまち

23.3%

24.7%

5.6%

2.2%

1.5%

教育・文化・スポーツの充実したまち

観光・レクリェーションのまち

その他

わからない

無回答
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１位 比率 ２位 比率 ３位 比率

医療・福祉の充実したまち 61.4%
緑と清流の豊かな住環境
のまち

61.1% 災害に強いまち 32.0%

男性
緑と清流の豊かな住環境
のまち

63.4% 医療・福祉の充実したまち 57.5% 災害に強いまち 31.9%

女性 医療・福祉の充実したまち 67.8%
緑と清流の豊かな住環境
のまち

59.6% 活力のある産業のまち 33.8%

18～29歳
緑と清流の豊かな住環境
のまち

73.1% 医療・福祉の充実したまち 53.8% 災害に強いまち 26.9%

30～39歳 医療・福祉の充実したまち 62.3%
緑と清流の豊かな住環境
のまち

59.4%
教育・文化・スポーツの充
実したまち

26.4%

40～49歳
緑と清流の豊かな住環境
のまち

64.3% 医療・福祉の充実したまち 60.5% 災害に強いまち 30.2%

50～59歳
緑と清流の豊かな住環境

66.4% 医療・福祉の充実したまち 57.8% 活力のある産業のまち 34.7%

総 計

性
別

年
齢

50～59歳
緑と清流の豊かな住環境
のまち

66.4% 医療・福祉の充実したまち 57.8% 活力のある産業のまち 34.7%

60～69歳 医療・福祉の充実したまち 64.0%
緑と清流の豊かな住環境
のまち

60.4% 活力のある産業のまち 36.0%

70歳以上 医療・福祉の充実したまち 62.9%
緑と清流の豊かな住環境
のまち

56.7% 災害に強いまち 34.3%

松田惣領 医療・福祉の充実したまち 62.0%
緑と清流の豊かな住環境
のまち

58.6% 災害に強いまち 31.1%

松田庶子 医療・福祉の充実したまち 64.1%
緑と清流の豊かな住環境
のまち

57.6% 災害に強いまち 36.6%

神山
緑と清流の豊かな住環境
のまち

70.3% 医療・福祉の充実したまち 65.8% 活力のある産業のまち 33.3%

寄
緑と清流の豊かな住環境
のまち

70.0% 医療・福祉の充実したまち 56.7% 活力のある産業のまち 33.9%

居
住
地
域
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○満足度・必要度
・各項目の満足度・必要度を縦軸に「必要度」、横軸に「満足度」として散布図に表し、基準値（0.00）に基づいて各項目を
４つの領域に区分する。

◇満足度が高く、必要度が高い領域：ニーズ充足領域 ‥①
◇満足度が低く、必要度が高い領域：優先的課題領域 ‥②
◇満足度が低く、必要度が低い領域：選択的課題領域 ‥③
◇満足度が高く、必要度が低い領域：現状維持領域 ‥④
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設 問 項 目 満 足 度 必 要 度

１ .家 の ま わ り の 生 活 道 路 な ど の 整 備 - 0 . 4 9 0 . 8 8

２ .下 水 道 や 上 水 道 な ど の 整 備 0 . 3 2 0 . 5 9

３ .身 近 な 公 園 や 緑 地 な ど の 整 備 と 保 全 - 0 . 1 6 0 . 4 2

４ .交 通 安 全 対 策 - 0 . 4 5 0 . 8 3

１ .バ ス の 経 路 や 本 数 な ど の 公 共 交 通 の 便 利 さ の 向 上 - 0 . 3 0 0 . 2 8

２ .鉄 道 運 行 体 制 の 充 実 0 . 1 2 0 . 5 2

１ .現 在 の 小 田 急 新 松 田 駅 前 北 口 の 整 備 状 況 に つ い て - 1 . 0 2 0 . 9 3

２ .現 在 の 小 田 急 新 松 田 駅 前 南 口 の 整 備 状 況 に つ い て - 0 . 5 8 0 . 5 3

３ .現 在 の 御 殿 場 線 松 田 駅 前 の 整 備 状 況 に つ い て - 0 . 5 4 0 . 2 8

１ .高 齢 者 が 健 康 で 生 き が い を 持 っ て 暮 ら す た め の 施 設 や サ ー ビ ス に つ い て - 0 . 2 9 0 . 6 2

２ .障 害 の あ る 方 が 地 域 で 自 立 し て 暮 ら す た め の 活 動 や 行 事 - 0 . 1 9 0 . 3 9

３ .町 民 健 康 診 査 や 生 活 習 慣 病 の 予 防 と 対 策 に つ い て 0 . 0 3 0 . 6 5

問 9

問 10

問 11

問 12

４ .病 院 、 救 急 医 療 な ど の 住 民 に 身 近 な 医 療 体 制 - 0 . 2 6 0 . 9 1

５ .子 育 て 支 援 体 制 に つ い て - 0 . 0 9 0 . 2 8

１ .酒 匂 川 な ど の 河 川 整 備 状 況 に つ い て - 0 . 0 8 0 . 5 2

２ .ご み 減 量 、 分 別 収 集 、 リ サ イ ク ル 対 策 に つ い て 0 . 1 1 0 . 8 4

１ .自 治 会 組 織 へ の 加 入 と 活 動 に つ い て 0 . 0 1 0 . 3 3

２ .地 域 ぐ る み で の 防 犯 組 織 体 制 に つ い て 0 . 0 3 0 . 6 5

１ .い じ め や 不 登 校 や 暴 力 な ど の 対 策 に つ い て - 0 . 1 1 0 . 4 1

２ .町 民 文 化 セ ン タ ー の 現 状 に つ い て - 0 . 1 8 0 . 3 1

３ .生 涯 学 習 に つ い て - 0 . 0 4 0 . 2 2

４ .男 女 共 同 参 画 社 会 づ く り に つ い て - 0 . 0 4 0 . 2 3

１ .商 工 業 の 振 興 に つ い て - 0 . 4 6 0 . 4 0

２ .農 林 業 の 振 興 に つ い て - 0 . 2 0 0 . 2 1

３ .観 光 振 興 に つ い て - 0 . 0 8 0 . 4 7

問 13

問 14

問 15

問 16
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